

ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

Тепло встретили работники искусств столицы своих друзей — артистов Воронежского государственного драматического театра.

...К приходу поезда на Казанском вокзале собрались представители Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР, Комитета по делам искусств при Совете Министров РСФСР, Всероссийского театрального общества, артисты и режиссеры московских театров. У встречающих букеты цветов.

Подходит поезд. Москвичи горячо приветствуют выходящих из вагонов мастеров Воронежского театра — народного артиста РСФСР А. Полякова, народного артиста Аз. ССР А. Грипича, заслуженных артистов РСФСР Р. Данилевскую, С. Папова, М. Зимбовского, В. Флоринского, А. Чернова, артистов О. Супротивную, В. Рощину, П. Вишнякова, К. Федорову, Р. Энгель и др.

От имени театральной общественности столицы воронежцев приветствовал заместитель председателя Всероссийского театрального общества А. Покровский.

— Москвичи хорошо помнят Воронежский театр по его прежним гастролям, — сказал он. — Оставьте о себе хорошую память и в этот приезд. Желаем вам больших творческих удач и новых успехов.

Главный режиссер Воронежского театра А. Грипич, горячо поблагодарив за сердечный прием, заявил:

— Мы приехали в столицу, чтобы показать свои спектакли самому за-

мечательному и требовательному зрителю — трудящимся Москвы. Для нас это и большой праздник и большой экзамен. Мы надеемся оправдать оказанное нам доверие и ждем от наших друзей-москвичей деловой, дружеской критики.

* * *

15 августа в помещении театра имени Вахтангова начались гастроли Воронежского государственного драматического театра. В этот день воронежские гости показали пьесу Б. Лавренева «Разлом».

Воронежский театр привез спектакли «Дядя Ваня» А. П. Чехова, «Ревизор» Н. В. Гоголя, поставленный в ознаменование 100-летия со дня смерти великого русского писателя, «Варвары» А. М. Горького. Впервые в исполнении воронежских артистов москвичи увидят пьесы советских драматургов «Солнечная сторона» С. Головановского и «Девушки-красавицы» А. Симукова. Воронежцы поставили эти пьесы первыми в стране. В репертуар гастролей вошла также комедия «Поют жаворонки» К. Крапивы.

Гастроли Воронежского государственного драматического театра в Москве продлятся до середины сентября. Параллельно со спектаклями в помещении театра им. Вахтангова воронежские артисты покажут свои постановки в парках столицы.

На снимке: встреча артистов Воронежского государственного драматического театра на Казанском вокзале в Москве.

«Встреча артистов Воронежского государственного драматического театра на Казанском вокзале в Москве. 1952 г. № 34»

